

PANGGILAN

RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA PT MARGA ABHINAYA ABADI TBK

Dengan ini Direksi PT Marga Abhinaya Abadi Tbk (selanjutnya disebut "**Perseroan**"), mengundang Para Pemegang Saham Perseroan untuk menghadiri Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa (selanjutnya disebut "**RUPSLB**") yang akan diselenggarakan pada:

Hari/ Tanggal : Kamis, 19 Oktober 2017 Waktu : 12.00 WIB – selesai

Tempat : Ballroom 2, Ritz Carlton Hotel, Pacific Place

Sudirman Central Business District Jl. Jenderal Sudirman Kav. 52-53

Kebayoran Baru, Jakarta

Dengan Agenda sebagai berikut:

1. Persetujuan atas Rencana Pelaksanaan Penambahan Modal Perseroan Dengan Hak Memesan Efek Terlebih Dahulu (PMHMETD), dengan demikian Perseroan akan mengeluarkan saham baru dari portepel.

- 2. Persetujuan untuk pengambil-alihan (akuisisi) 98,34% saham yang dikeluarkan dalam PT Anugerah Berkah Madani ("ABMA") dari PT Saligading Bersama yang merupakan pemegang saham utama Perseroan, dengan demikian transaksi tersebut merupakan Transaksi Afiliiasi sebagaimana dimaksud dalam Peraturan IX.E.1 dan nilai transaksi tersebut dapat dikategorikan sebagai Transaksi Material sebagaimana dimaksud dalam Peraturan IX.E.2, dimana pelaksanaannya akan dilakukan dengan pelaksanaan inbreng 98,34% saham ABMA oleh PT Saligading Bersama pada saat pelaksanaan HMETD yang menjadi hak PT Saligading Bersama dalam PMHMETD yang dilaksanakan oleh Perseroan;
- 3. Persetujuan untuk peningkatan Modal Dasar Perseroan dengan demikian merubah pasal 4 anggaran dasar Perseroan;
- 4. Memberikan wewenang dan kuasa kepada Dewan Komisaris Perseroan untuk melakukan penyesuaian dan/atau perubahan pasal 4 anggaran dasar Perseroan tentang modal dasar, ditempatkan dan disetor penuh setelah peningkatan modal dasar Perseroan dan pelaksanaan PMHMETD;
- 5. Persetujuan atas perubahan susunan pengurus Perseroan.

Catatan:

- 1. Pengumuman penyelenggaraan RUPSLB telah diumumkan oleh Perseroan pada surat kabar harian Investor Daily yang terbit pada hari Selasa, tanggal 12 September 2017.
- 2. Sehubungan dengan penyelenggaraan RUPSLB, Perseroan tidak mengirimkan undangan tersendiri kepada Para Pemegang Saham Perseroan, sehingga iklan panggilan ini merupakan undangan resmi bagi Para Pemegang Saham Perseroan.
- 3. Pemegang Saham yang berhak hadir atau diwakili dalam RUPSLB ini adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham (DPS) Perseroan dan/atau pemilik saham Perseroan pada sub rekening efek di PT Kustodian Sentral Efek Indonesia pada tanggal 26 September 2016 sampai dengan pukul 16.00 Waktu Indonesia Barat;
- 4. Bahan-bahan RUPSLB tersedia di Kantor Perseroan sejak tanggal pemanggilan sampai dengan tanggal Rapat dan dapat diakses melalui situs web Perseroan yakni www.mabaindonesia.com.
- 5. Pemegang Saham yang tidak hadir dalam RUPSLB dapat diwakili oleh kuasanya. Direksi, Komisaris dan Karyawan Perseroan dapat bertindak selaku kuasa Pemegang Saham dalam RUPSLB, namun suara yang

- dikeluarkan selaku kuasa yang diberikan kepada Direksi, Komisaris dan Karyawan Perseroan tersebut tidak dihitung dalam Pemungutan Suara.
- 6. Semua asli Surat Kuasa yang sah dengan isi dan bentuk sebagaimana telah ditentukan oleh Direksi Perseroan yang telah diisi lengkap dengan melampirkan photocopy Kartu tanda Penduduk (KTP)/ bukti jati diri lainnya yang masih berlaku, harus sudah diterima kembali oleh Perseroan melalui Kantor Biro Administrasi Efek (BAE) Perseroan PT Datindo Entrycom dengan alamat Jl. Hayam Wuruk No. 28, Jakarta, 10120 atau Kantor Perseroan, ITS Tower Lantai 3, Jalan Raya Pasar Minggu Km. 18, Jakarta Selatan 12510. Selambat-lambatnya 3 (tiga) hari kerja sebelum tanggal penyelenggaraan RUPSLB yaitu pada tanggal 16 Oktober 2017 pukul 16.00 WIB.
- 7. a. Para Pemegang Saham atau kuasa-kuasa Pemegang Saham yang akan menghadiri RUPSLB dimohon untuk menyerahkan photocopy Surat Kolektif Saham dan photocopy Kartu tanda Penduduk (KTP)/ bukti jati diri lainnya yang masih berlaku baik yang memberi kuasa maupun yang diberi kuasa kepada petugas pendaftaran RUPSLB Perseroan sebelum memasuki ruang RUPSLB. Bagi Pemegang Saham dalam Penitipan Kolektif wajib memperlihatkan Konfirmasi Tertulis Untuk Rapat (KTUR) yang dapat diperoleh melalui Anggota Bursa atau Bank Kustodian.
 - b. Bagi pemegang Saham yang berbentuk Badan Hukum agar membawa *photocopy* (i) akta pendirian dan pengesahannya; (ii) Akta perubahan Anggaran Dasar terakhir termasuk persetujuan dari dan/atau surat pemberitahuan kepada Kementerian Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia; dan (iii) akta terkait susunan pengurus terakhir.
- 8. Untuk memudahkan pengaturan dan tertibnya pelaksanaan RUPSLB, Para Pemegang Saham atau kuasanya yang sah dimohon dengan hormat telah berada di tempat pelaksanaan RUPSLB selambat-lambatnya pada pukul 11.30 WIB atau 30 (tiga puluh) menit sebelum RUPSLB dimulai.

Jakarta, 27 September 2017

PT Marga Abhinaya Abadi Tbk.

Direksi